

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган
Б-Болдинского
райнома
ВКП(б) и
районного
Совета депута-
тов трудя-
щихся.

Колхозная Трибуна

Год издания 12-й
ВОСКРЕСЕНЬЕ
12 ОКТЯБРЯ
1941 года
№ 122 (1367)
Адрес: Б Болдино,
Горьковской области.

Развернем предоктябрьское соревнование

В этом году народы Советского Союза встречают XXIV годовщину Великой Октябрьской революции в условиях Великой отечественной войны с германским фашизмом.

Гитлеровские орды пытаются отнять завоевания Октября, отнять наши плодородные земли, политику народным потом. Гитлер хочет навязать нам помещиков, немецких баронов, отнять свободную жизнь, переработать свободлюбивые народы.

На борьбу с гитлеровскими людоедами поднялся весь советский народ, все прогрессивное человечество, грудью защищая любимую родину.

Вместе с героической Красной Армией, мужественно сражающейся с фашистскими полчищами, колхозники честным самоотверженным трудом укрепляют тыл своего отечества, они работают с удвоенной и утроенной энергией, повседневно куют победу над коварным врагом.

Трудящиеся Советского Союза ежегодно встречают Великую годовщину Октября новыми производственными победами. Сейчас рабочие и колхозники готовят свои лучшие октябрьские подарки Красной Армии.

Члены орденоносного колхоза «Красный маяк», Городецкого района обратились с призывом ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области, включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование и встретить великий праздник новыми производственными победами.

Этот призыв безусловно найдет горячую поддержку среди колхозников и колхозниц нашего района. Вместе со всеми трудящимися развернем социалистическое соревнование за досрочное выполнение хлебопоставок государству и других сельскохозяйственных продуктов, за завершение уборочных работ, подъем ябл, подготовку к зимовке скота, усилим сбор теплых вещей защитникам родины.

Закончили рытье картофеля

В колхозах Б-Болдинского сельсовета в дни отечественной войны работают с удвоенной и утроенной энергией. На уборке урожая колхозники не в пример работали организованнее чем прошлые годы, это позволило им успешно закончить уборку всех хлебов.

Правильное разъяснение и проведение в жизнь постановления СНК СССР о выдаче колхозникам, работающим на уборке картофеля 10 проц. от накопленного количества, вызвало среди членов артелей новый производственный подъем, они охотно поняли материальную заинтересованность и работали на рытье картофеля не зная устали. Каждый стремился быстрее убрать до единого клубня.

Самоотверженный труд колхозников обеспечил в сжатые сроки закончить уборку картофеля в колхозе им. Сталина, «Грудовик», «Красный пахарь» и «Красный иртыш». Сейчас колхозники большую заботу проявляют о быстрейшем выполнении плана картофелепоставок. Колхоз «Красный иртыш» на 9 октября сдал на 30 проц. к плану. На днях все колхозы выполнят обязательства на 100 проц.

Вся рабочая сила сейчас переключена на молотьбу хлебов, подъем ябл и подготовку к зимовке скота.

Макаров, председатель сельсовета.

Дружно работают на уборке картофеля

В колхозе «Звезда труда» Аносовского сельсовета дружно работают на уборке картофеля. Каждый член артели стремиться как можно сделать больше, не оставить ни одного клубня в поле. Из плана 19 га они вырыли на 9 октября с 13 гектар.

Коровенков.



За время войны с германским фашизмом летчик Н. А. Кривойкин, уроженец села Б-Болдино, совершил более 100 боевых вылетов в тыл врага и штурмовал наземные войска противника, железнодорожные эшелоны с боеприпасами, автоколонны, а также фашистские аэродромы. От вражеской пули Н. А. Кривойкин пал смертью храбрых за честь, за свободу любимой родины.

Утепляют фермы

Своевременно подготовить скотные дворы к зиме — важнейшая задача каждого колхоза. Памятуя об этом правления колхозов «Работник» и им. Литвинова М-Болдинского сельсовета 10 октября выделили ремонтные бригады, которые на другой же день приступили ремонтировать крыши, станки, полы и потолки.

Должное внимание уделяется вопросу укомплектования ферм. Так, например, колхоз им. Литвинова закупил у колхозников 9 голов телят.

Шестанов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из вечернего сообщения 10 октября)

В течение 10 октября наши войска вели бои с противником на всем фронте, особенно ожесточенные на Вяземском, Брянском и Мелитопольском направлениях.

За 8 октября уничтожено 39 немецких самолетов. Наши потери — 27 самолетов.

Ожесточенные атаки противника на Юг-Западном направлении фронта наталкиваются на упорное сопротивление наших частей. В течение 8 октября комбинированными действиями нескольких групп наших бомбардировщиков, штурмовиков и истребителей на одном из участков фронта уничтожено 33 немецких танка, 13 орудий, 150 автомашин с пехотой и боеприпасами, 150 повозок, несколько цистерн с горючим, взвод конницы и до 5 рот пехоты.

Группы наших самолетов, действующих на Западном направлении фронта, несмотря на неблагоприятную погоду, прикрывая войска, произвели ряд удачных атак по немецким автоколоннам, коммуникациям и огненным точкам врага. На одном из участков фронта советские летчики разбомбили 141 автомашину с немецкой пехотой и боеприпасами, несколько сот подвод с военными грузами, ряд железнодорожных эшелонов и много автоцистерн с горючим. На другом участке фронта группа штурмовиков уничтожила 13 дальнебойных орудий, 6 полевых батарей и большое число мелкокалиберных орудий. В воздушных боях сбито 9 немецких самолетов.

На подступах к Ленинграду наша авиация продолжает наносить удары по скоплениям войск противника. За один день уничтожено 26 немецких танков, 3 бронемашин, 109 автомашин с вражеской пехотой, 48 зенитных орудий, 21 пулемет, 7 орудий разного калибра и много автоцистерн с горючим.

Партизанский отряд под командованием тов. В. неутомимо истребляет фашистских мародеров, захвативших наши села в одном из районов на Северо-Западном направлении фронта. За 2 месяца боевых действий отряд уничтожил 19 автомашин с горючим, 8 автомашин с боеприпасами, 15 авто-

машин с продовольствием и другими грузами, 4 легковых машины и 14 мотоциклов. Партизаны взорвали за это время 12 мостов и 26 раз обстреляли колонны противника, проходившие по лесным дорогам. Во время этих операций бойцы отряда уничтожили более 600 фашистских солдат и офицеров.

Недавно группа бойцов этого отряда во главе с испытанным партизаном товарищем Ч. устроила засаду у дороги. Когда к месту засады подошла автоколонна противника, партизаны взорвали головную автомашину. Создалась пробка. Движение колонны было задержано. Партизаны воспользовались замешательством немцев и, обстреляв колонну, уничтожили еще не менее 10 автомашин, а затем скрылись в лесу. Другая группа партизан совершила налет на вражескую колонну мотоциклов, усиленных бронемашинной и танкеткой. В завязавшемся бою партизаны уничтожили несколько мотоциклов и разбили бронемашину. Танкетка отошла, не приняв боя. Разгромленный враг оставил один пулемет, несколько автоматов, много солдатского обмундирования, продовольствия и разного военного снаряжения.

На днях партизаны отбили у немцев стадо в 120 коров, воровски захваченных у местного населения.

В районе Мелитополя наши истребители сбили немецкий бомбардировщик «Хе-111». Экипаж самолета взят в плен. На допросе пленный старший ефрейтор летчик Герхард Пфайль сообщил следующее: «Экипаж входит в состав 27 бомбардировочной эскадры 4 корпуса военно-воздушных сил. К началу войны в 27 эскадре было свыше 50 самолетов. За время войны получено не менее 15 новых машин. Эскадра уже потеряла больше половины самолетов».

Пленный унтер-офицер, летчик-наблюдатель Ингфрид Финке заявил: «Все бомбардировщики 3 группы 27 эскадры вышли из строя. В первой и второй группах осталось не более 20 боеспособных машин». Пленный радист ефрейтор Йозеф Крик рассказал, что «Большинство самолетов его части либо сбито советскими летчиками, либо пришло в негодность из-за многочисленных повреждений, полученных в воздушных боях».

НЕ МЕДЛИТЬ С ИЗГОТОВЛЕНИЕМ И СДАЧЕЙ ТЕПЛЫХ ВЕЩЕЙ

На склад районной комиссии с каждым днем поступают все новые и новые вещи для Красной Армии.

На 11 октября от колхозов и трудящихся района поступило около одной тонны шерсти, 53 пары шерстяных носок, 55 пар теплых перчаток, 34 овчины, полушубки, валенки и другие теплые вещи.

Патриотки женщины принимают активное участие в изготовлении вещей.

Домохозяйка Алина А. взяла на складе 3 килограмма шерсти для переработки на носки и перчатки, женщины работающие в райзо — 5 кг. Эту инициативу нужно поддерживать и широко распространить, обеспечить быструю переработку собранной шерсти и сырья на теплую одежду и обувь защитникам родины. Со сбором и изготовлением теплых вещей нельзя медлить ни одного дня, холодная зима вступает в свои права. Славных воинов необходимо тепло одеть и обуть, оказать помощь в окончательном разгроме коварного врага.

М. Кречков.

ПО СЛЕДАМ ОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В газете «Колхозная трибуна» от 26 сентября сего года за № 115 была помещена заметка под заголовком «Забыли о главном», в которой указывалось, что председатель колхоза им. Кирова Пришлецов не выполняет хлебопоставки государству, одновременно растранижает зерно на трудодни колхозникам.

Прокуратурой на месте установлено, что там незаконно израсходовано на 90 проц. от количества сдаденного зерна государству. В растранижении хлеба принимал активное участие член правления Агафонов И. Ф., который своими действиями наталкивал председателя на антигосударственные действия.

За явное нарушение правительственного закона председатель Пришлецов и член правления Агафонов привлечены к уголовной ответственности. Последний заключен под стражу.

И. О. ответ. редактора
Н. И. КУЗНЕЦОВ.